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HAms: Urops
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.12.2010 17:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197542/answer/197543




Bpsig mu aTo UIIIIIIL. [To omrcaHuio, 3TO IpU3HaKu 6alaHOIOCTUTa, YPeTPHUTa U IIPOCTATUTaA.
Heo6xoguMo BHITIOIHUTH 00IIKY Ma30K M3 YPeTPHl, II0CEB U3 YPETPH! U C TOJIOBKU IIOJIOBOTO YJjieHa Ha
MUKpOGI0py, Ma30k MetonoM I1LIP Ha XmaMuguy, MUKOIIJIa3Mb], Ypearjia3Mbl, TPUXOMOHA/IH,
TOHOKOKKM, TapOHEePesIbl, KaHOUOLl U BUPYC IIPOCTOTO Teplieca, aHajli3 CeKpeTa MPOCTaTH (1oceB +
MHUKPOCKOIIHS), @ TaKXkKe CAaTh KPOBb Ha CUPUINC U caxap. [lambHeuInne AeiCTBUA UCXOO U3
pe3ybTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



